



汇聚“政协力量” 筑牢抗疫防线

长清区政协系统积极投身全区疫情防控工作



下沉服务社区，社区送来锦旗致谢。

济南新步长商贸： 扎根长清农业 面向纵深发展

5月10日，在济南市共青团路绿地中心济南新步长总部，新步长商贸实际控制人段成的办公室陈列与五年前相比变化不大。“新步长在这五年里从一个批发加工企业，转变成了种植生产加工企业。”段成说，公司先后在长清平安街道拿地建设高标准大棚一百余亩，形成规范化生产加工基地，和中药材加工、水果冷链保存运输、生鲜鸡蛋存储及外贸产品加工的生产基地。公司先后成立了济南鸵鸟养殖基地，养殖鸵鸟四百余只；黑天鹅养殖基地，养殖黑天鹅一百余只、芦花鸡一千余只，莱芜黑鸡一千余只。

在过去的五年里，公司先后拿到省优质农产品一等奖三次、二等奖五次，连续三年获得市农业先进单位及个人荣誉称号。公司先后成功申请农产品生产保存专利二十余项，解决就业两百余人。公司连续三年营业额超两亿元，连续两年营业额超三亿元，出口农产品每年过亿元，纳税超千万元，先后在中国香港、澳大利亚、加拿大、南非、坦桑尼亚等地设立分销机构。

公司专门成立农业扶贫指导小组帮扶菏泽单县、郟城的农业发展，在当地投资建设生产加工基地，为当地三百余人解决了就业问题。过去五年，公司组织特困家庭、孤寡老人、特困大学生、烈士子女一对一帮扶计划，直接帮扶超二百人。公司先后与省中医药大学、山东省中医院签署战略合作协议，共同成立中医药大学实践基地、山东脉动中医诊所。

在过去的五年里，公司从一个三十余人的团队发展到现在的百人服务团队。段成说，“公司这次能顺利登陆资本市场，离不开公司所有员工的付出与努力，从一开始的上市前辅导，到后来每年的审计，公司管理人员和财务人员付出了很多。”

“感谢各级政府的工作支持及认可，还有默默守护支持我的家人和朋友。”段成表示，只要付出就有成功的可能。

(通讯员 卜长轩)

通讯员 薄冰

捐赠物资开展服务 “政协力量”很强大

一声号令汇聚“政协力量”。疫情防控最需要什么，我们就奉献什么。长清区政协向全区政协委员和政协系统干部职工发出《携手同心、团结抗疫》志愿书，倡议各级委员发挥表率作用，迅速反应，主动作为。

长清区政协主席白涛、副主席赵洁、时军华、王少辉、刘福云、殷晓，按照区委统一安排，深入基层社区、村居看望慰问抗疫工作人员，督导疫情防控工作开展情况，帮助协调解决防疫“逆行者”的后顾之忧。

张庆忠委员积极协调人员、设备，为近200家企事业单位、学校、医院、部队餐厅食堂等做好物资供应，累计供应蔬菜、肉等物资达5000万元。

近期，济南市长清区政协系统积极响应区委、区政府防疫部署，向全体政协委员发出倡议，充分发挥政协委员模范带头作用，引导带动身边群众积极投入疫情防控工作，众志成城筑牢全区疫情防控钢铁防线。

马立新委员带领国辰青年志愿者奋战抗疫第一线，于4月25日凌晨2点紧急驰援莱芜，援建方舱医院废水消毒处理设备，用无私的责任担当和过硬的技术为方舱医院保驾护航。

高翔委员督导推进平安街道、文昌街道疫情防控方舱隔离观察所用电工作，经过昼夜连续奋战，分别仅用4天、6天时间，圆满完成两处项目送电工作。

王东伟、程霞、位新鹏等政协委员为相关单位捐赠防护服、消毒液、红外测温和多验合一防疫设备等防疫物资。

王光臣、王慧慧等政协委员相关单位派出所慰问疫情防控一线工作人员，为他们送去矿泉水、方便面、牛奶等抗疫物资。

孙宗军、方立波等政协委员主动请缨深入社区、村居一线志愿服务，深入抗疫一线参与人员登记、核酸采集、维持秩序等防疫工作。

据统计，截至目前，全区政协广大委员已累计捐赠各类防疫物资价值215万余元，开展各类服务活动600余人次。

与社区干部群众 共同奋战抗疫一线

万众一心释放“政协温度”。“我报名”“我参加”……连日来，区政协机关向区政协系统干部职工发出志愿者招募

令，政协机关干部争先恐后，纷纷报名。

自3月中旬开始，区政协机关志愿服务队坚持深入党建共建社区，帮助社区工作人员开展疫情防控工作，倾情当好政策“宣传员”、秩序“维护员”、排查“登记员”、群众“服务员”。

“感谢区政协机关志愿者们，真是辛苦他们了！”回想起区政协志愿服务队连日来风雨无阻的“温暖行动”，社区书记李科琳不住地点赞。

“组建机关防疫疫情志愿服务队深入社区，与社区干部群众共同奋战在抗疫一线，是区政协围绕中心、服务大局、同心战‘疫’的体现，是全体长清政协人义不容辞的责任。”区政协主席白涛表示。

疫情无情人有情，在这场没有硝烟的全员战役中，济南市长清区政协系统变“后手”为“先手”，挺在战疫一线，彰显了政协情怀，凸显了政协担当。

山东省工业旅游示范点 “食安山东”示范企业

长清春酒

生态原浆 绿色健康
郭府酒业只做纯粮酒

山东郭府酒业有限公司 长清·孝里 0531-58680999